Пресс-релиз
о проведении онлайн-мероприятия для родителей 
Актуальные вопросы семейного событийного туризма как эффективной формы досуговой занятости и профилактики девиантного поведения детей станут предметом обсуждения в рамках видеоконференции, которая состоится 28 октября 2020 года на платформе «Zoom». 
Конференция проводится в рамках реализации Федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование» на базе МБУ ДО «Центр детского творчества» города Кирсанова (базовая площадка службы консультирования ТОГБУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества»). 
В ходе конференции специалистами муниципальной опорной площадки по работе с детьми группы риска МБУ ДО «Центр детского творчества» г. Кирсанова будет транслирован практический опыт работы по реализации технологии «Событийный туризм и социальная анимация», психолого-педагогическому просвещению родителей в вопросах причин возникновения, последствий девиантного поведения детей, а также форм проявления подростковой агрессии и эффективных способов ее преодоления. 
Для участия в онлайн-мероприятии необходимо установить приложение «Zoom» на персональный компьютер, планшет, телефон и зарегистрироваться.
НЬЮСМЕЙКЕРЫ: Долгий Иван Анатольевич, и.о. директора Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» 

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: платформа «Zoom»

ДАТА: 28.10.2020

ВРЕМЯ: 11.00 

Подключиться к конференции Zoom

https://us04web.zoom.us/j/75051475794?pwd=b1dyRE1KZW4wMFJnbDRoL3BSVzZQZz09
 Идентификатор конференции: 750 5147 5794
Код доступа: 9KpbQ2

КОНТАКТЫ: Елена Николаевна Иванищева, руководитель муниципальной опорной площадки по работе с детьми группы риска, 
Оксана Николаевна Баяшкина, педагог-психолог, МБУ ДО                               «Центр детского творчества» г.Кирсанов; телефоны: 89537046174, 89204770255, электронный адрес: mbycdt2@mail.ru 
