	     В целях реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Современная школа», оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также  гражданам, желающим принять на воспитание в свою семью детей, оставшихся без попечения родителей на базе МБУ ДО «Центр детского творчества создан консультационный пункт.
      Цель – повышение уровня компетенций родителей в вопросах  образования и воспитания детей через оказание консультационной помощи (психологической, педагогической, методической) в очной и дистанционной форме.
    Основными целевыми группами получателей услуг Консультационного пункта являются:

· родители (законные представители) детей дошкольного возраста, в том числе от 0 до 3 лет; 

· родители (законные представители) детей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья; 

· родители (законные представители) детей с девиантным поведением; 

· граждане, желающие принять в семью детей, оставшихся без попечения родителей, и граждане, принявшие в семью детей, оставшихся без попечения родителей.

	
	Видами услуг являются очные консультации в консультационных пунктах, выездные консультации по месту жительства обратившегося с учетом установленных ограничений, дистанционные консультации. 

Дистанционное консультирование будет осуществляться  по выбору получателя услуги посредством телефонной связи, а также связи с использованием Интернет-соединения.
Право на выездную консультацию имеют граждане пенсионного возраста, проживающие вне населенных пунктов, в которых есть консультационные пункты, инвалиды первой и второй группы, граждане, воспитывающие ребенка с инвалидностью, граждане, воспитывающие ребенка в неполной семье, граждане, являющиеся единственным родителем (законным представителем) ребенка дошкольного возраста, проживающие вне транспортной доступности Пункта.

Запись на консультацию осуществляется посредством личного обращения в Пункт  или телефонного звонка.
Услуга оказывается как однократная услуга получателю в форме консультирования по возникшим вопросам продолжительностью не менее 45 минут.
Услуга представляет собой устную консультацию в виде ответов на вопросы, которую ведет квалифицированный специалист Пункта.
Устная консультация предполагает выбор любого вопроса получателем консультации в пределах вопросов образования детей и последующие ответы консультанта на вопросы обратившегося.
	
	   Тематика консультаций содержит вопросы развития, обучения, воспитания и иные вопросы, непосредственно связанные с образовательной деятельностью. 

     Помимо индивидуальных консультаций на базе Консультационного пункта будут проводиться регулярные плановые групповые консультации в рамках родительских школ, семейных клубов, школ осознанного родительства.
    Вопрос присутствия ребенка при оказании услуги решается заранее  родителем (законным представителем) ребенка.
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	График работы специалистов:

Педагог-психолог:15.00-  20.00
Учитель – логопед: 15.00 – 20.00
Без перерыва и выходных
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Ждем Вас по адресу:
ПЕДАГОГ-ПСИХОЛОГ
РФ, 393360, г. Кирсанов, ул. 50 лет Победы, д. 31 
Тел./факс (47537) 3-68-73 

Тел. (47537) 3-74-96
http://cdtg37.68edu.ru/
e-mail:  mbycdt2@mail.ru
УЧИТЕЛЬ – ЛОГОПЕД
РФ, 393360, г. Кирсанов, ул. Р-Крестьянская,

д. 116

Тел. (47537) 3-84-22

	
	. 
Муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования 

«Центр детского творчества»
Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям), желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей
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